	Триместр
	3

	Предмет
	Математика

	Класс
	6


Образовательный минимум

1. Чтобы перемножить два числа с разными знаками, надо перемножить их модули и поставить знак минус.

2. Чтобы перемножить два отрицательных числа, надо перемножить их модули.

З. Произведение чётного числа отрицательных множителей положительно, а нечётного отрицательно. 

 4.Чётная степень отрицательного числа положительна, а нечётная отрицательна.

5. Чтобы разделить числа с разными знаками,  надо модуль делимого разделить на модуль делителя и поставить знак минус.
6. Чтобы разделить отрицательное число на отрицательное, надо модуль делимого разделить на модуль делителя.
7.     
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 Знак  «минус» можно перенести из числителя в знаменатель или из знаменателя в числитель, а можно поставить перед дробью.
 8. Если перед скобками стоит знак «+», то при раскрытии скобок знаки слагаемых в скобках сохраняются.
9. Если перед скобками стоит знак « –» , то при раскрытии скобок знаки слагаемых в скобках заменяются на противоположные.
10. Если выражение является произведением числа и буквенной части, то число называют коэффициентом и записывают его обычно перед буквенными множителями.
11. Подобными слагаемыми называются слагаемые, имеющие одинаковую буквенную часть.
12. Чтобы привести (сложить) подобные слагаемые, надо сложить их коэффициенты и результат умножить на общую буквенную часть.
13. Равносильные преобразования уравнений:
     - Обе части уравнения можно поменять местами.

     - Обе части уравнения можно умножать или делить на одно и то же число, не равное нулю.

     - Слагаемые можно переносить из одной части уравнения в другую, изменяя его знак.

14. Линейным уравнением называется уравнение вида  ax = b.

Если а≠0, то уравнение имеет один корень х=b/а.

Если а=0,b=0, то уравнение имеет бесконечно много корней, т.е. корнем является любое число.

Если а=0,b≠0, то уравнение не имеет корней.
15.Алгоритм решения уравнений, сводящихся к линейным: 
     1.Раскрой скобки (если они есть).
     2.Перенеси слагаемые, содержащие неизвестное в левую часть, а числа в правую часть,    
        изменив у них знак.

     3. Приведи подобные слагаемые.

     4. Раздели левую и правую часть на коэффициент при неизвестном.

     5. Запиши ответ.

16. Решить уравнение  – это значит найти все его корни или установить, что их нет.

17. Перпендикулярные прямые – это прямые, образующие при пересечении прямые углы.

18. Параллельные прямые – это прямые, не имеющие общих точек.
19. Система координат на плоскости задаётся парой перпендикулярных координатных прямых с общим началом отсчёта О. Горизонтальная прямая – ось абсцисс (х), вертикальная – ось ординат (y).
20.  Координаты точки – это пара чисел, определяющая положение токи на координатной плоскости. Записывают М(x;у), х - абсцисса точки М, у – ордината точки М.
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